

Nekrologi

DOC. DR. GORAZD ANTOLIČ
(1947-2003)*Mirta Koželj*

7. julija nas je pretresla novica, ki je nismo mogli verjeti. Nena doma nas je zapustil naš kolega doc. dr. Gorazd Antolič, dr. med. Vedeli smo, da je bil kar nekaj tednov bolan, prepričani smo bili, da se mu bo stanje popravilo.

Gorazd je o sebi le malo govoril. Po rodu je bil Mariborčan, tam rojen leta 1947. Na Medicinski fakulteti v Ljubljani je diplomiral leta 1972. Mlajši kolegi se ga spominjamo kot asistenta na Inštitutu za farmakologijo. Že leta 1978 smo ga srečevali kot asistenta na vajah iz interne medicine, saj se je odločil za to specializacijo in jo zaključil leta 1984. Od takrat dalje je bil redno zaposlen na Kliničnem oddelku za kardiologijo, kjer se je poleg neinvazivnih kardioloških preiskav ukvarjal predvsem s klinično farmakologijo, kjer je oral ledino. Na tem področju je opravil tudi magistrsko in doktorsko delo. Že leta 1984 je bil imenovan za predsednika Komisije za zdravila Republiškega komiteja za zdravstvo in jo vodil do leta 1990. Leta 1987 je bil vabljen predavatelj na Inštitutu za predklinično in klinično farmakologijo Univerze v Firencah. Doc. dr. Gorazd Antolič je bil tudi član Komisije za zdravila v Kliničnem centru v Ljubljani.

Naziv docent za predmet interna medicina je pridobil leta 1995. V letih 1995 do 1998 je bil nosilec in izvajalec predmeta farmakoterapija v okviru podiplomskega magistrskega študija farmacije na Fakulteti za farmacijo v Ljubljani in sodeloval s predavanji iz predmeta klinična farmacija na dodiplomskem študiju farmacije na Fakulteti za farmacijo. Vsa leta je vodil vaje iz internistične propedeutike za študente medicine in stomatologije na Medicinski fakulteti. Med študenti je žel pohvale, saj je bil na vaje izjemno dobro pripravljen in je znal vzbuditi zanimanje za interno medicino pri slehernem študentu. Od študijskega leta 1999/2000 dalje je bil koordinator in nosilec predmeta farmakoterapija v okviru univerzitetnega znanstvenega podiplomskega študija biomedicine. Kot predavatelj je bil vključen v izbirni predmet osnove klinične farmakologije v okviru univerzitetnega znanstvenega podiplomskega študija biomedicine.

Kot raziskovalec je deloval v okviru slovensko-ameriško-italijanske raziskovalne skupine s sedežem na Univerzi v Harvardu - MIT. Predmet proučevanja te skupine je zlasti vrednotenje ishemijske srčne mišice s pomočjo računalniške analize signala EKG. Kot raziskovalec je objavljala članke v domačih in tujih revijah. Aktivno je sodeloval na številnih mednarodnih in domačih strokovnih srečanjih.

Suhoparni biografski podatki malo povedo o človeku, ki smo ga imeli radi. Radi smo ga imeli, ker je znal prisluhnti, svetovati, se pogovarjati. To pa so lastnosti, ki jih le redko najdemo pri kolegih, ker nas preganja vsakdanji hiter način življenja in pozabljamo drug na drugega. Gorazd ni nikoli pozabil. Kadarkoli smo iskali pomoč zase, je imel vedno čas, nikoli se mu ni mudilo, če je šlo le za pogovor ali za stisk roke prijatelju v stiski. Vedno je našel pravo besedo ob pravem času, vedno je imel optimistične rešitve. Vsem nam mlajšim je bil odlični učitelj, ogromno je vedel, svojega znanja ni nikoli skrival. Pogovori z njim ob kavi so odtehtali popoldneve branja strokovne literature.

Soba na Oddelku za kardiorespiratorno fiziologijo je prazna, vse je prav tako kot tisti dan, ko je odšel in rekel, da potrebuje nekaj dni počitka. Vedno odhajajo tisti, ki jih imamo najraje. Hudo nam je in pogrešali ga bomo.

Strokovna srečanja

SICOT - SIROT 2003

MEDNARODNI KONGRES
10. DO 13. SEPTEMBRA 2003, KAIRO*Srečko Herman*

SICOT je mednarodno združenje ortopedov in travmatologov, ki združuje 3500 članov iz vsega sveta. Gre torej za svetovno združenje. SIROT pa je raziskovalno združenje pod okriljem SICOTA. Letošnja letna konferenca oz. kongres je bil od 10. do 13. septembra 2003 v Kairu. Glavni organizator je bil prof. Galal Zaki Said s kairske univerze. Organizatorji so imeli kar precej težav z organizacijo tega kongresa, kajti le nekaj mesecev pred začetkom je na Bližnjem vzhodu divjala vojna, zato se je število udeležencev, ki je bilo od začetka zelo veliko, skoraj prepolovilo, nato pa, ko se je politično stanje nekoliko umirilo, zopet zvišalo. Kljub temu pa kar precej kolegov ni prišlo na kongres, zato so organizatorji dokončen program lahko natisnili šele 1 teden pred začetkom.



Sl. 1. Nacionalni delegati SICOTA pred vstopom v dvorano ob svečani otvoritvi kongresa.

Vseh udeležencev na kongresu je bilo 800, kongres je potekal v kongresnem delu hotela Grand Hayat, ki je umeščen na samem bregu Nila. Kongresu je bilo pridruženo tudi srečanje za mlajše ortopede in specializante, namenjeno predvsem egipčanskim zdravnikom in zdravnikom iz bližnjih držav. Pričelo se je že v sredo zjutraj in je potekalo ves dan. Namen teh srečanj je, da dobijo mlajši zdravniki možnost, da svoje delo predstavijo pred mednarodnim občinstvom. Raziskovalni del kongresa SIROT se je pričel v četrtek zjutraj 11. 9. 2003 in je potekal ves dan v 3 dvoranah hkrati.

Sam kongres SICOTA pa se je pričel s svečano otvoritvijo v sredo ob 18. uri. Svečane otvoritve se je udeležil egipčanski minister za zdravstvo, uvodno predavanje pa je imel glavni raziskovalec egipčanske faraonske dediščine prof. Hawas, ki je predstavil najnovejše dosežke pri izkopavanju starih grobov. Sam kongres je potekal v 4 dvoranah vzporedno, tematika pa, ki so jo predstavili udeleženci oz. predavatelji, je bila s številnih področij ortopedije in travmatologije.

Iz Slovenije se je srečanja udeležilo 5 travmatologov in 3 ortopedi. Imeli smo 3 vabljenih predavanj po 20 minut na t. i. post graduate kurzih. Doc. Veselko je imel predavanje Arthroscopic assisted surgery of intraarticular fracture of the knee, prof. Herman Diagnosis and treatment of non traumatic spine disorders, prof. Pavlovčič je imel 20-minutno predavanje na po-